
10 škola – 10 umjetnika 

Muzejsko-edukativni projekt 10 škola – 10 umjetnika organiziran je 21. studenog 2015. godine u 

Modernoj galeriji u Zagrebu pri čemu je  Moderna galerija ove godine bila po jedanaesti put 

organizator ovog projekta koji obuhvaća 10 škola iz cijele Hrvatske. Na projektu su sudjelovali učenici 

iz Dubrovnika, Rijeke, Zagreba, Varaždina, Valpova, Osijeka, Pule, Splita i Vukovara koji su kroz svoja 

izlaganja i radionice pokušali objasniti i približiti određene segmente umjetničkog stvaralaštva Käthe 

Kollwitz i Ernsta Barlacha, najsnažnijih njemačkih ekspresionista koji su kroz svoje radove progovarali 

o istoj temi, o strahotama rata. Projekt je zamišljen da svaka škola prezentira svoju temu te na istu 

organizira radionicu.  

Drugu gimnaziju su, pod stručnim vodstvom profesorica Terezije 

Mlinarić i Sunčane Habek, predstavljale učenice 4.d razreda 

Sabina Križanić, Lucija Mlinarek i Lea Purgar čiji je zadatak bio 

objasniti grafički opus Käthe Kollwitz. Uz prezentaciju koju su 

pripremile učenice, sudionici su dobili knjižicu uz koju su pratili 

izlaganje te prema njihovom naputku rješavali zadatke. Nakon 

prezentacije uslijedila je radionica kroz koju je pokazana tehnika 

linoreza pri čemu su učenici samostalno izradili jedan.  

                

Cijeli projekt popraćen je izložbom Izvan granica postojanja – Ernst Barlach i Käthe Kollwitz koja je 

postavljena u Modernoj galeriji i preko koje su učenicima približene strahote rata kroz emocije 

običnog čovjeka kao i dio opusa ovih umjetnika. Prema riječima naših učenica, za njih je ovo bilo 

veoma poučno i zanimljivo iskustvo gdje su uz mnogo zabavnih sadržaja i interaktivnih radionica 

naučile nove stvari te upoznale vršnjake iz različitih dijelova Hrvatske. 

I za kraj, njihov zaključak:  

'Uz pomoć prezentacija uspjele smo se približiti vremenu u kojem su stvarali, osjetile smo emocije te 

probleme koji su ih potaknuli na stvaranje. Iako je projekt u nama budio i tugu zbog depresivnosti 

teme ponovile bi ovo iskustvo još bezbroj puta!' 

 


